RETURN BIDS TO: RETOURNER LES SOUMISSIONS A :

Courier/Mail:

Bid Receiving/Réception des sousmissions Royal Canadian Mounted Police (RCMP) Procurement & Contracting Services Bid Receiving Unit, 5th Floor, 10065 Jasper Avenue NW Edmonton, AB T5J 3B1

Please note: If submitting your bid packages via Canada Post you must request the "Signature and Identity Services" on your Canada Post package to ensure that there is a personal hand-off between Canada Post and the RCMP Bid Receiving Unit.

SOLICITATION AMENDMENT

MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments: - Commentaries:

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY REQUIREMENT

Title – Sujet RCMP 'K' Division Fire Inspections and			Reports	Date December 12, 2018
Solicitation No. – N° de l'invitation M5000-18-05331/A				Amendment No. – Nº de la modification 001
Client Ref 201805331		No No. De Référ	ence du	Client
Solicitatio	n Close	s – L'invitation pro	end fin	
At /à :	2:00			MST (Mountain Standard Time) HNR (heure normale de Rocheuses)
On / le :	January 8, 2019			
F.O.B. – F See Solicita				Duty – Droits See Solicitation
Destinations services See Solicita		ods and Services	– Destin	ations des biens et
Instruction See Solicita				
	toute de	to – mande de renseig ail : shelley.doering@		
Telephone No. – No. de téléphone 780-670-8636			Facsimile No. – No. de télécopieur 780-454-4523	
Delivery Required – Livraison exigée See Solicitation			Delivery Offered – Livraison proposée	
		e, Address and Re entant du fourniss		ative – Raison sociale, 'entrepreneur:
Telephone No. – No. de téléphone			Facsimile No. – No. de télécopieur	
(type or pi	rint) – N seur/de	om et titre de la pe	ersonne	on behalf of Vendor/Firm autorisée à signer au nom écrire en caractères

Date

Signature





This amendment is raised to address the following:

• To respond to questions received during the solicitation period.

QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1: Is the "Reliability" level security clearance through PWGSC (form – TBS/SCT 330-23E(Rev.2006/02)) acceptable?

Answer 1: No, the RCMP security clearance process is separate from the PWGSC clearances.

Question 2: If the "Reliability" level security clearance through PWGSC is not acceptable, is there an expectation that this level of clearance is held at the time of proposal submission or can it be secured post contract award?

Answer 2: The RCMP security clearance process will be initiated after the tender closes and a bid is under consideration for contract award. Security clearance will need to be in place before the contract is awarded.

Question 3: Will individuals with engineering degrees and master's degrees in fire protection be considered equivalent to a Safety Codes Officer certification with the discipline of Fire Group B2 (inspector)?

Answer 3: Fire protection engineers with experience (years) similar to those of fire inspectors can be accepted as equivalent. For example, a fire protection engineer with 5 years' experience in the application of the NBC and NFC can be considered equal to or more qualified than a fire inspector with 5 years' experience in the application of the NFC.

All other terms and conditions remain the same.

End